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ANKIETA – pytanie 1
Uwzględniając autorski dorobek twórczy (m.in. jakość artystyczną prac, udział w wystawach, zdobyte nagrody i wyróżnienia) proszę wskazać trzech kandydatów do wyróżnienia „Projektant biżuterii 25-lecia”, którzy szczególnie, wyraźnie i trwale zaznaczyli swą obecność na polskiej scenie złotniczej i odegrali inspirującą rolę dla rozwoju polskiej biżuterii w tym czasie. 
	Imię i nazwisko projektanta:



Uzasadnienie wyboru (wypełnić fakultatywnie):



Pomocniczo załączamy listę osób przygotowaną przez kuratorkę projektu. Oczywiście dozwolone jest podanie osoby spoza tej listy. Przykłady: Andrzej Bandkowski, Andrzej Bielak, Jacek Baron,  Paulina Binek, Andrzej Boss, Agnieszka Bruzda, Jacek Byczewski, Bogumił Bytomski, Danuta Czapnik, Piotr Cieciura, Maryla Dubiel, Ewa Effenberg, Sławomir Fijałkowski, Ewa Franczak, Mariusz Gliwiński, Eugeniusz Gowkielewicz, Marcin Gronkowski, Dorota Gulbierz, Giedymin Jabłoński, Joanna i Tadeusz Jaworscy, Paweł Kaczyński, Dorota Kos, Zofia i Witold Kozubscy, Rafał Kozubowicz, Cezary Łutowicz, Piotr Małysz,  Aleksandra Mamoń, Tomasz Mayzel, Joanna Mirecka-Szuleta, Lucyna i Marek Nieniewscy, Tomasz Ogrodowski, Jacek Ostrowski, Mariusz Pajączkowski, Andrzej Pacak, Krzysztof Piotrowski, Kamilla Rohn, Ewa Rudowska, Wojciech Rygało, Kacper Schiffers, Jacek Skrzyński, Magda i Tomasz Stajszczak, Joachim Sokólski, Jan Suchodolski, Andrzej Szadkowski, Jerzy Szymula, Radosław Szwed, Jakub Śliwowski, Marcin Tymiński, Jarosław Westermark, Jan Wiszniewski, Arkadiusz Wolski, Janusz Wosik, Jacek Wysokiński, Alicja i Jakub Wyganowscy, Dariusz Zarański, Ewa Zaremska i Łukasz Zaremscy, Marcin Zaremski, Tomasz Zaremski, Hanna i Jacek Zdanowscy, Jakub Żeligowski, Tomasz Żyłka.


ANKIETA – pytanie 2
Proszę wskazać trzy kandydatury do wyróżnienia „Popularyzator 25-lecia” (osoba, instytucja, portal internetowy, czasopismo lub inny podmiot), które w ostatnim 25-leciu najbardziej przyczyniły się do promocji polskiej biżuterii i spopularyzowania wiedzy o niej wśród społeczeństwa.
	Imię i nazwisko osoby lub nazwa instytucji, portalu lub czasopisma:



Uzasadnienie wyboru (wypełnić fakultatywnie):





Pomocniczo załączamy listę osób i organizacji znanych z promowania i popularyzowania współczesnej polskiej biżuterii. Oczywiście dozwolone jest wskazanie innych kandydatów spoza tej listy. Przykłady: amber.com.pl., Andrzej Bielak, Piotr Cieciura, Sławomir Fijałkowski, Galeria Sztuki w Legnicy, Michał Gradowski, prof. Irena Huml, Giedymin Jabłoński, Katarzyna Kluczwajd, Magdalena Kwiatkiewicz, Cezary Łutowicz, Międzynarodowe Stowarzyszenie Bursztynników, Marek Nowaczyk, Krystyna Nowakowska, Mariusz Pajączkowski, pb.info.pl, Polski Jubiler, Robert Pytlos, Jacek A. Rochacki, Aniela Ryndziewicz, Anna Sado, Aleksandra i Janusz Stanko, Stowarzyszenie Twórców Form Złotniczych, prof. Andrzej Szadkowski, Zegarki & Biżuteria.


ANKIETA – pytanie 3
Proszę wskazać trzy kandydatury do wyróżnienia „Organizator 25-lecia” (osoba, instytucja, firma, organizacja lub inny podmiot), których działalność w największym stopniu przyczyniła się do społecznej recepcji i rozwoju współczesnej polskiej biżuterii w kraju i zagranicą w ostatnim 25-leciu.
	Imię i nazwisko osoby lub nazwa instytucji, firmy, organizacji:



Uzasadnienie wyboru (wypełnić fakultatywnie):



Pomocniczo załączamy listę firm i stowarzyszeń oraz instytucji: zajmujących się organizacją wystaw i innych imprez promujących biżuterię współczesną. Oczywiście dozwolone jest wskazanie innych kandydatur niż wymienione na tej liście. Przykłady: Galeria Ambermoda w Sopocie, Galeria Bielak w Krakowie, Galeria Christine w Łodzi, Galeria Mikołajczyki Amber w Krakowie, Galeria Milano w Warszawie, Galeria Ofir w Krakowie, Galeria Otwarta w Sandomierzu, Galeria SKARBIEC w Krakowie, Galeria Stanko we Wrocławiu, Galeria Sztuki w Legnicy, Galeria Techne w Poznaniu, Galeria Yes w Poznaniu, Międzynarodowe Targi Bursztynu, Biżuterii i Kamieni Jubilerskich AMBERIF, Muzeum Bursztynu w Gdańsku, Muzeum Miedzi w Legnicy, Muzeum Okręgowe w Gliwicach, Muzeum Okręgowe w Sandomierzu, Muzeum Okręgowe w Toruniu, Muzeum Sztuki Złotniczej w Kazimierzu Dolnym, Muzeum Sztuk Użytkowych w Poznaniu, Muzeum Zamkowe w Malborku, PAN Muzeum Ziemi w Warszawie, Stowarzyszenie Twórców Form Złotniczych, Targi Biżuterii i Zegarków ZŁOTO SREBRO CZAS.


Imię i nazwisko osoby lub instytucji wypełniającej ankietę (pole obowiązkowe):

	Imię i nazwisko / Nazwa instytucji
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